
Šínova paráda za bod: Baník - Sparta 1:1
5.4.2025 - | FC Baník Ostrava

Vyrovnanou bitvu sledoval v sobotu odpoledne vyprodaný městský stadion, vyrovnaný zůstal
na konci i stav. Přestože šel Baník v utkání 28. kola Chance ligy v utkání se Spartou díky
trefě Matěje Šína do vedení, utkání nakonec skončilo 1:1.

Baník vstoupil do utkání nadšeně. Už ve 2. minutě zakroutil Tomáš Rigo míč z přímého kopu
nebezpečně do šestnáctky takovým způsobem, že vybídl k hlavičce Erika Prekopa. Útočník Baníku
zacílil na branku, Peter Vindahl ale míč vytáhl zpod břevna.

Po několika minutách vystřídala Baník v roli iniciativnějšího týmu Sparta a v té fázi se mužstvo
opřelo o velmi jistého Dominika Holce. Ten v 11. minutě na lajně zlikvidoval velmi nebezpečnou
střelu Lukáše Haraslína, který si po přihrávce Lukáše Sadílka udělal v pokutovém území prostor a
pálil zblízka.

O chvíli později lapil brankář Baníku také střelu Emmanuela Uchenny a do třetice vyrazil i další
Haraslínův nebezpečný pokus.

Baník pak ustál i sérii rohových kopů Sparty a začal být znovu nebezpečný. Ve 29. minutě poslal míč
do šestnáctky z přímého kopu Michal Kohút, hlavičkoval tentokrát Michal Frydrych a Vindahl musel
znovu zachraňovat.

Ve 31. minutě získal míč na polovině Sparty Jiří Boula a těžil z toho Tomáš Rigo, který zpoza hranice
pokutového území vypálil křížem ke vzdálenější tyči. Tu však velmi těsně minul.

Ve 33. minutě přišlo to, na co vyprodaný stadion čekal. Gól Baníku. A parádní. Matěj Šín nejdříve
před šestnáctkou Sparty nezasáhl dlouhý nákop Michala Frydrycha. Míč mu ale zpět přiťukl do
úmoru bojující Erik Prekop. Matěj Šín si balon nejdřív elegantním obloučkem poslal přes bránícího
Sörensena do šestnáctky, a v ní míč ani nenechal dopadnout na zem a z voleje jej levačkou napálil do
branky!

O tři minuty později přišla další velká šance Baníku. Matěj Šín předložil v pokutovém území Eriku
Prekopovi, ten vypálil tvrdě, ale Vindahl dokázal zareagovat a střelu vyrazit.

Do druhé půle vstoupila lépe Sparta.

V 50. minutě dorážel Asger Sörensen zblízka Haraslínův centr, gólman Holec balon na lajně
přibrzdil, Matěj Chaluš jej definitivně dostal do bezpečí.

Baník se nicméně nechal znovu zatlačit a v 51. minutě se zrodilo vyrovnání. Matěj Ryneš centroval,
Filip Panák poslal míč hlavou přesně k tyči.

Obě strany se pak snažily urvat vedení na svou stranu, opticky měla více ze hry Sparta, nicméně
velkou šanci si vypracoval Baník. Výborným způsobem našel David Buchta z půlky hřiště Erika
Prekopa, který se pak po pravé straně prodral do střelecké pozice, vypálil, ale těsně minul.

Sparta dotlačila míč do branky Baníku minutu před koncem, nicméně Victor Olatunji si úmyslně
pomohl rukou, a tak se místo vítězného gólu dočkal jen žluté karty.

PAVEL HAPAL: "V první půli jsme podali dobrý výkon, ve druhé už se do naší hry dostalo příliš



mnoho nepřesnosti a ubylo kvality. Vinou toho jsme se po přestávce dostali víc pod tlak bránili jsme
v hlubším bloku, přestože jsme chtěli hrát stejně jako v prvním poločase co nejvíce směrem dopředu.
Přesto si myslím, že v našem týmu podalo několik hráčů výborný individuální výkon, za všechny bych
jmenoval Erika Prekopa, který toho odpracoval opravdu moc."

LARS FRIIS: "S remízou spokojeni nejsme, myslím si, že z našeho herního projevu bylo znát, že jsme
hráli na vítězství. Náš výkon v prvním poločase byl OK, ve druhém byl dobrý. Vytvořili jsme si dost
příležitostí k tomu, abychom vyhráli, bohužel jsme je neproměnili."

https://www.fcb.cz/zapas.asp?id=Sinova-parada-za-bod-Banik-Sparta-1-1-1099

https://www.fcb.cz/zapas.asp?id=Sinova-parada-za-bod-Banik-Sparta-1-1-1099

